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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: V současné době, která je charakteristická významným rozvojem cestovního ruchu, je
zpracované téma velmi aktuální. Každá oblast se snaží uspět v konkurenčním prostředí a na to je
diplomová práce zaměřená.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle formulované v úvodu práce jsou stanoveny velmi široce; autorka se pak soustředila
především na aktivity cestovního ruchu ve vztahu k přírodnímu prostředí, které je v národním parku
klíčové.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zpracování diplomové práce je metodicky dobře strukturované a vyvážené. Teoretická
část je podrobná, postup zjišťování informací je dobře popsaný, analýza zjištěných informací je
přehledná a dobře jsou formulované i závěry práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: U zjištěných dat je uvedeno období, kdy byla shromažďována, jsou aktuální. Jejich
vyhodnocení je dobře strukturované - přispěla k tomu i příprava vhodných otázek pro rozhovory a
dotazníky. Jsou použité jak grafy a tabulky, tak slovní popis, případně fotografie.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup od teorie, přes specifikaci cílů a postupů, sběr informací, jejich vyhodnocení a
návrh dalšího rozvoje je naprosto správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Na základě uvedených informací o použitých zdrojích je zřejmé, že autorka práce využila
všechny významné teoretické publikace.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržována.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná



Komentář: Jazyková úroveň práce je velmi dobrá, a to i v části, ve které autorka nevyužívala jiných
zdrojů, ale popisovala svoje vlastní postupy a závěry.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Komentář: Používání odborných pojmů a formulací plynule přechází z teoretické části do části
analytické a syntetické, je zřejmé, že autorka je má zvládnuté.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Rozdělení diplomové práce do částí a kapitol je jasné a přehledné, důležité informace jsou
vhodně uvozeny podtrženým nadpisem a také umístění grafů, tabulek, obrázků a fotografií přispívá k
příjemnému dojmu z diplomové práce.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Analýza současného stavu cestovního ruchu ve vztahu k ochraně přírody, stavu
ekologické certifikace i návrh dalších možností rozvoje byly provedeny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Komentář: Závěry jsou dobře formulované a návrh na výraznější využití ekologické certifikace
služeb cestovního ruchu může být velice dobře využitelný a pro zkoumanou oblast přínosný.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: Autorka v diplomové práci konstatovala, že činnost Správy NP Šumava jak ve vztahu k
cestovnímu ruchu, tak k ochraně přírody je velmi dobrá, takže pro praxi je využitelná především část
týkající se rozvoje ekologické certifikace.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak byla založena Regionální rozvojová agentura, jaké je její personální a finanční
zajištění? Jaká je Vaše představa jejího personálního obsazení a finančních potřeb v průběhu
následujících pěti let?
Otázka 2: Co považujete za klíčové k tomu, aby měly subjekty cestovního ruchu zvýšený zájem o
ekologickou certifikaci?
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